



**编者按：**今年是中国共产党成立 100 周年，是实施“十四五”规划开局之年，也是全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年。一直以来，中建八局一公司华南公司坚持党建引领，为岭南大地奉献诸多精品建筑。为庆祝建党百年，今年以来，华南公司贯彻新发展理念，积极开展党史学习教育及“我为群众办实事”等系列活动，明初心、担使命，为群众排忧解难。近期，该公司佳音频频，有多个重点项目封顶或建成投入使用。

# 江门首座第四代万达广场开业



项目夜景

**广东建设报讯** 近日，由中建八局一公司承建的江门江海万达广场项目迎来开业，江门人的夏天有了新去处。江海万达广场位于江海区核心地段，为江门首个第四代万达广场，也是江门新地标。据悉，开业当天现场火爆，人山人海，两天内客流量达到了 25 万人次。

江海万达广场项目总建筑面积 31 万 m<sup>2</sup>，购物中心面积 12.2 万 m<sup>2</sup>，作为江门首个第四代万达广场，不同于以往三代万达广场的商业属性浓重的特质，第四代万达广场通过场景创新、科技创新、内容创新，增加了万达广场的文化属性，成为城市中的新兴时尚热门打卡地。此外，

140 多家知名一流品牌首次入驻江海。众多休闲娱乐品牌汇集于此，市民无需走出江海区便可轻松体验。

近年来，江海区从教育、医疗、民生等基础设施入手改善城市环境，不断提升城市品质，此次江海万达广场的建成，补全了江海经济社会发展在商业板块的短板，对于完善城市功能布局，增强城市发展具有重要意义。

据了解，这是中建八局一公司华南公司第五次携手万达，在此之前，华南公司先后在广州、惠州、汕头、台山打造了四座万达城，为当地树立了一座又一座城市地标。

(谭月燕)

## 开展多种活动庆祝党的百年华诞

**广东建设报讯** 7 月，建党百年到来之际，中建八局一公司华南公司开展一系列活动庆祝建党百年，迎接党的生日，共同铭刻使命初心。

华南公司经营范围遍及广东、四川、海南，各地开展了形式多样、内容丰富的庆祝活动。在广东，华南公司的党员们观看红色电影，进入各地红色教育基地学习党史，举办建党百年游园会，多种形式重温党的光辉历程；在四川，党员们重走夹金山长征小道，体会当年红一军团第二师冒着严寒风雪、空气稀薄翻越夹金山，保存革命火种的不易，感受伟大长征精神；在海南，党员们以“庆党一百年，建功自贸港”为主题开展演讲比赛，在激昂有力的声音中，讲述新时代中建八一华南公司铁军建设海南自贸港砥砺拼搏的奋进历程。各地青年团员也纷纷开展党史学习主题

团课，支部书记讲党史、唱团歌、重温入党誓词，展现新时代青年团结在党的光辉旗帜周围，为中华民族伟大复兴而不懈努力的崇高理想。

除此之外，华南公司还慰问各地老党员，将“光荣在党 50 年”纪念章送到他们手中，向他们致以崇高的敬意和亲切的问候，听他们讲述参与社会主义建设、改革开



重走长征路

放伟大事业的故事，从中汲取奋勇前行的精神力量。

(赵义珍)

## 这个项目，为每台旋挖机戴上“隔音罩”

**广东建设报讯** 中建八局一公司承建的深圳莲塘 05-20 地块项目位于深圳市罗湖区莲塘街道，是罗湖区重点民生工程，建成后主要为人才安居房，对罗湖区人才引进安居具有重要意义。项目由于工期长、靠近居民区，过程中不可避免对居民生活带来困扰，项目却用真诚赢得了附近居民的尊重，营造和谐的邻里氛围，为施工建设创造了良好的外部条件。

项目进场之初，由于施工现场噪音较大，经常引起周围居民批评。这样虽然赶上了进度，但群众对项目的看法却不怎么好。“保障施工进度的同时，也要提升老百姓心里的温度！”项目经理温舒平召集项目全体成员，就如何将项目施工对周边的影响降到最低，改善项目

形象集思广益。

项目噪声的来源就是各种施工机械，其中尤以旋挖钻机为最，项目立即行动，更换低噪音施工钻头，降低旋挖机旋转速度，还匠心独运，为每台旋挖钻机量身定制了“隔音罩”，早上推迟施工时间，比生态环保部门规定的晚半小时，晚九点半后大型机械停止施工，并将原计划 2.5 米的隔音围挡加高至 4-5 米，最大限度降低对居民区的影响。

项目团队向居民发出“致‘邻居’的一封信”，通报了项目防尘降噪的各项措施及成效，并“厚着脸皮”走进社区挨个走访居民，邀请居民代表来项目参观。起初居民并不买账，但项目成员一次又一次的真诚打动了居民们。项目与居民

们建立了常态化的沟通机制，每两周就施工工艺、工期安排、降尘降噪等相关措施向居民代表进行一次沟通反馈，当遇到项目需延时或大型机械进场等情况，项目及时在微信群与居民、街道办事处沟通，征求居民意见，居民们都表示理解。

一次居民协调会上，居民代表们提出项目渣土车进出造成较大噪音及尾气污染，建议项目采用电动渣土车出土。项目团队高度重视，决定采用某品牌纯电动渣土车出土，经测算，渣土车以电代油产生的效益达到约 380 万元，为项目贡献了可观的效益，也解决了出土过程中的噪音及尾气污染，实现了项目和居民的双赢。

(魏圣曜)

## 深圳创维创客工业园厂房 A 座封顶

**广东建设报讯** 近日，由中建八局一公司承建的创维创客工业园项目厂房 A 座迎来封顶。创维创客工业园项目由 1 栋 21 层 A 座厂房、1 栋 5 层 B 座厂房、1 栋 5 层 C 座厂房、2 栋 30 层 A、B 座宿舍及 2 层地下室组成，总建筑面积 17 万平方米，占地面积约 2.6 万平方米，属于工业厂房建筑。

深圳着力推动东进战略，通过打造深圳东部中心形成均衡发展格局，宝龙高新区紧邻龙岗中心城、坪山中心区，可共享国际大学城智力资源，为龙岗打造升级深圳东部中心提供科技产业支撑。创维创客工业园项目位于龙岗区宝龙高新区核心位置，是宝龙高新区升级为新型产业基地的重要一环。为满足产

业升级带来的生产到研发、制造到智造、园区到新城的转变，项目定位为工业园 4.0 及 4.0+ 的产业生态社区。

据了解，创维创客项目以创“广东省建筑业绿色施工示范工程”奖为建设目标，并在今年 4 月份荣获 2021 年度上半年“深圳市建设工程安全生产与文明施工优良工地”奖。

(李易琦)



“吃瓜大赛”上，工友们乐在其中

## 为一线建设者“送清凉”

**广东建设报讯** 进入盛夏，华南地区的天气日渐炎热，顶着高温闷热奋战在各个工程项目的一线建设者们尤显不易。近日，中建八局一公司华南公司各项目陆续开展“夏送清凉”活动，通过发放防暑慰问品、进行中暑应急教学、举办消暑趣味小活动等方式，为坚守在项目一线的员工和工人们送上夏日里的一丝丝“清凉”。

六、七月的天气闷热难当，一线建设者们工作一天，身上的衣服都被汗水浸湿了一遍又一遍。考虑到夏日里员工和工人们对洗浴用品、清洁用品的需求量增大，华南公司不少项目都将这类用品列入了“送清凉”慰问品清单。华南公司广泛征集员工意见，购置洗衣液、洗发水、沐浴露、冰丝袖、小风扇等防暑清凉用品，将夏日“清凉”切实送到员工们的日常需求上。

在镇龙项目，项目部给一线工人们准备了清火解暑“凉茶大礼包”，提醒大家在保证项目进度的同时，也要注意身体，做好防暑。深圳创维创客项目还举办了有趣的“吃瓜大赛”，项目工友们踊跃参加，在比赛中快乐吃瓜，抱走西瓜、凉茶等消暑奖品，乐在其中。

夏季是中暑高发季，华南公司各项目针对夏日防中暑开展了安全演练，组织应急抢险组示范如何对中暑人员进行正确救援，并为奋战在生产一线的农民工兄弟特地准备了降暑药品及绿豆汤，并科学合理安排工人施工时长，预防中暑情况出现，确保工人安全生产。

华南公司的各个项目通过一系列的“夏送清凉”活动，为奋战在高温下的城市建设者们送上了夏日里最真诚实际的关切，增强员工幸福感，提高员工的工作积极性，极大地鼓舞了一线工人的工作热情，为各项目的后续建设提供了有效的保障。

(陈静贤)